
БРЕНД-ЗОНА

СУВЕНИРНАЯ ПРОДУКЦИЯ



БРЕНД-ЗОНА

FIVE ФОРМИРУЕТ НОВУЮ НИШУ КУРОРТНОЙ 

НЕДВИЖИМОСТИ ПРЕМИУМ-КЛАССА В РОССИИ. 

О FIVE DEVELOPMENT

В ГЛУБИНАХ ВЕЧНОЗЕЛЁНОГО ЛЕСА, У КРОМКИ 

ЮЖНОГО МОРЯ ИЛИ В СЕРДЦЕ МЕГАПОЛИСА МЫ 

СОЗДАЁМ МЕСТА ЖИЗНЕННОЙ СИЛЫ, 

АТМОСФЕРУ КУРОРТА В КАЖДОЙ ТОЧКЕ СВОЕГО 

ПРИСУТСТВИЯ.
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КОЛЛЕКЦИЯ ВПЕЧАТЛЕНИЙ

Это красивая, наполненная 

подлинным единением с при-

родой, история о коллекции 

впечатлений, созданной FIVE, 

чтобы вдохновлять.
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БРЕНДИРОВАНИЕ
ПЛОЩАДКИ

ЗАДАЧИ

 ПРЕЗЕНТОВАТЬ БРЕНД

 КУРОРТНОГО ДЕВЕЛОПЕРА FIVE. 

 РАСКРЫТЬ ФИЛОСОФИЮ И

 МИССИЮ КОМПАНИИ.

РЕАЛИЗАЦИЯ

БРЕНДИРОВАНИЕ ПЛОЩАДКИ С БАССЕЙНОМ

В РЕСТОРАНЕ MAMAI CALE, В ГОРОДЕ СОЧИ,

С 22 ПО 28 АВГУСТА 2022 ГОДА.

ЖИЗНЬ — НАША 

ГЛАВНАЯ ЦЕННОСТЬ

РЕАЛИЗУЯ ПРОЕКТЫ НЕДВИЖИМОСТИ, 

ФОРМИРУЕМ АТМОСФЕРУ КУРОРТА В 

КАЖДОЙ ТОЧКЕ СВОЕГО ПРИСУТСТВИЯ.

В ЛИНЕЙКЕ НАШИХ ПРОЕКТОВ — 

ОБЪЕКТЫ ОТ ПРЕМИАЛЬНОГО ДО 

DELUX КЛАССА.

Мы создаём места жизненной силы. 

Реализуя проекты недвижимости, 

формируем атмосферу курорта в каж-

дой точке своего присутствия.

В линейке наших проектов —

объекты от премиального до

deluxe-класса.
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В ВОСПРИЯТИИ FIVE И ПРОЕКТОВ ДЕВЕЛОПЕРА МЫ ОТВОДИМ

БОЛЬШУЮ РОЛЬ ВПЕЧАТЛЕНИЯМ, ПОЭТОМУ СОЗДАЛИ ПОДАРКИ, КОТОРЫЕ ОТРАЖАЮТ 

ВСЕ ГРАНИ БРЕНДА С АКЦЕНТОМ НА ЕГО ЧУВСТВЕННОЙ СОСТАВЛЯЮЩЕЙ.

ВПЕЧАТЛЕНИЯ КАК 

ИСТОЧНИК ВДОХНОВЕНИЯ

ГАРМОНИЯ ЧЕЛОВЕКА 

И ПРИРОДЫ

ЭКОЛОГИЧНОСТЬ

Подарки от FIVE предназначены не только для самых взыскательных покупателей и партнёров, но и для тех, 

кто хочет напитаться обновляющей энергией жизни, катализатором которой выступает девелопер.
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СРЕЗЫ АГАТА
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Срезы выполнены из натурального 

бразильского агата. По краю худо-

жественно оформлены золотой 

поталью. 

Размеры: М /до 14 см/, L /до 17 см/.

Оттенки — вариации бежевого, серо-

го, чёрного. 

Каждое изделие брендировано лого-

типом FIVE и упаковано в стильную 

коробку с ложементом, выполненную 

из высококачественного картона.

В коробке также находится буклет с 

qr-кодом, ведущим на ролик, расска-

зывающий о создании подарка.

Тираж — 100 экземпляров.
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ПЛАТО С МИНЕРАЛАМИ
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Размер — до 14 см в диаметре.

Плато выполнено из ювелирной 

эпоксидной смолы. Инкрустировано 

минералами: аметистом, кварцем, 

цитрином.

Оттенок — перо павлина.

Края покрыты высокохудожествен-

ной золотой поталью.

Каждое изделие брендировано 

логотипом FIVE и упаковано в 

стильную коробку с ложементом, 

выполненную из высококачествен-

ного картона.

В коробке также находится буклет с 

qr-кодом, ведущим на ролик, рас-

сказывающий о создании подарка.

Тираж — 150 экземпляров.
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ЁЛОЧНЫЕ УКРАШЕНИЯ
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Набор новогодних игрушек состоит 

из трёх изделий:

• ёлочки;

• оленёнка;

• птички.

Все игрушки выполнены из розового 

кварца и упакованы в брендирован-

ную коробку из высококачественного 

картона.

Игрушки дополняются подвесками.

Тираж — 100 экземпляров.
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АРОМАТИЗИРОВАННЫЕ

ЕЖЕДНЕВНИКИ
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Размер — А5. Гибкая обложка, 

текстильная /тканная/ бумага.

Цвет — серый, бежевый, молочный.

Тиснение логотипа — золотая мато-

вая фольга.

Золочение среза.

Страницы ароматизированы мас-

лом с фирменным ароматом, раз-

работанным эксклюзивно для 

MANTERA Seaview residence by 

FIVE.

Количество страниц: 240.

Бумага — премиальная.

Каждый ежедневник находится в 

брендированном кейсе из твёрдого 

дизайнерского картона с выемкой 

для пальца для удобного изъятия.

Тираж — 200 экземпляров.
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ПЛЕДЫ

На пледы методом вышивания

нанесён кобрендинговый логотип 

MANTERA Seaview residence by FIVE. 

Каждый плед поставляется в пре-

миальной подарочной упаковке.

Цвет — серый, бежевый, белый.

Размер — 130*180 мм.

Состав — смесовая шерсть.

Дизайн — жаккард.

Страна производства — Италия.

Стандарт экологичности — GOTS.

Тираж — 100 экземпляров.
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ДОЖДЕВИКИ

Дождевики по индивидуальному 

дизайну выполнены из ткани

Дьюспо Премиум Плюс MILKY.

2Плотность — 90 г/м .

Полная запечатка ткани в фирмен-

ный цвет. 

Нанесение логотипа — сублимация.

Тираж — 200 экземпляров.
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ПОЛО

Футболки-поло выполнены в двух 

вариантах: темный верх, светлый 

низ и светлый верх, темный низ.

Пошив по индивидуальному дизайну.

Ткань — прима микрофибра 36F.

2Плотность — 135 г/м , стрейч. 

Полная запечатка ткани в фирмен-

ный цвет. 

Вид нанесения логотипов —

сублимация.

Тираж  —  200 экземпляров.
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